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Úloha č. 1
Jaká bude výslednice těchto sil? Jakou bude mít velikost a směr? 
(načrtni všechny síly a vypočti výslednici)
F1 = 30 N doleva, F2 = 50 N doprava, F3 = 40 N doprava, F4 = 80 N doleva
F = ? (N)





Úloha č. 2
[bookmark: _GoBack]Na vozík působí síla 280 N doleva. Jakou silou musíme na vozík působit, aby byl v rovnováze?



Úloha č. 3
F1 = 20 N, F2 = 10 N …… tyto síly svírají pravý úhel (90°)
Jakou velikost bude mít výsledná síla Fv?
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Poznámka: zvol vhodné měřítko, například 1N = 0,5 cm
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Vyslednice je dana uhlopfitkou rovnobéiniku s po¢atkem v plsobisti obou sil.
Grafické znazornéni vyslednice dvojice sil:

Pf.:

Dva ¢luny tahnou do pfistavu lod' Kazdy z nich napina lano silou o velikosti
300 kN. Lana spolu sviraji thel 60°.

Graficky urci velikost a smér jediného ¢lunu, ktery by mél na lod'stejny
pohybovy Gcinek jako oba ¢luny. MéFitko: 1 .cm = 60 kN
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F12=520 N
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